



Глава района отчитался



С. Зайцев.

ОКОЛО 200 ЧЕЛ. ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ВО ВСТРЕЧЕ ГЛАВЫ КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА С.Ю. ЗАЙЦЕВА С НАСЕЛЕНИЕМ. И ЗНАЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ИХ БЫЛА ПРЕДСТАВЛЕНА ЧИНОВНИКАМИ РАЙАДМИНИСТРАЦИИ И РУКОВОДИТЕЛЯМИ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СЛУЖБ. ВСТРЕЧА НОСИЛА ОТЧЕТНЫЙ ХАРАКТЕР: ГЛАВА И РУКОВОДИТЕЛИ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СЛУЖБ ОТЧИТАЛИСЬ О СВОЕЙ РАБОТЕ ЗА ПРОШЛЫЙ ГОД.



Т. Мацакова.

Бюджет прошлого года исполнен без дефицита при изначально планировавшемся дефиците в 4 млн рублей. Выполнены все обязательства местного бюджета перед бюджетными учреждениями, впервые за последние годы нет у района задолженности перед КГУП «Примтеплоэнерго». Правда, остались долги поселковых учреждений и населения перед тепловиками. За прошлый год дважды проиндексирована зарплата учителям, в этом году принято решение на уровне края о повышении зарплаты учителям до 24 тыс. – средней по экономике. С 1 января на 10% поднята зарплата всем воспитателям и работникам образовательных дошкольных учреждений, а сейчас им подняли ее еще на 20% за счет края (70%) и местного бюджета (30%). Из местного кошелька это почти 5 млн руб.



Л. Астахова.

Пополнение райбюджета за год достигнуто за счет работы с неплательщиками и эффективного использова-

ния муниципального имущества, сдачи его в аренду. Есть положительные подвижки в экономике. Увеличились объемы добычи леса, выпуска железобетонных изделий, начата добыча руды на руднике Силинском, где трудоустроены кавалеровские горняки. Идут переговоры с предприятием, которое займется рекультивацией хвостохранилищ Хрустальненского ГОКа. Немалую лепту в доходную часть бюджета вносят местные предприниматели. На малых и средних предприятиях занято около 4 тыс. человек. За прошлый год получили субсидии от края и местного бюджета 18 предпринимателей. Выпустил первую продукцию молокозавод, хозяин которого также получил поддержку из местного бюджета. Два предприятия получили лизинговые кредиты на льготных условиях, 2 крестьянских хозяйства из 10 уже получают поддержку, 8 оформляют нужные документы.

«Примтеплоэнерго» заменило много труб на сетях водоснабжения, большая часть частного сектора будет переведена на индивидуальное водоснабжение, так как колонки зимой перемерзают.

Многое сделано по модернизации систем образования и здравоохранения. Учителям раздали 83 ноутбука, планируется переход на электронные дневники. Будут в этом году выделяться средства из федерального бюджета на компьютеризацию школ, приобретение новой мебели и школьного

оборудования. Районная больница впервые за много лет получила значительные средства из федерального бюджета: 15,5 млн рублей на капремонт и 89 млн – на приобретение нового оборудования. Все средства освоены. В конце февраля в ЦРБ смонтируют и установят новый томограф, для работы на нем обучены два специалиста. И жителям не придется мотаться в краевой центр на дорогостоящее обследование. Больница планирует переход на электронные услуги, в частности – ввести электронную очередь пациентов.

Следом за главой перед кавалеровцами выступили руководители ряда федеральных и районных служб жизнеобеспечения, руководители Пенсионного фонда, отдела социальной защиты, начальник отдела участковых, зам. начальника теплового района «Кавалеровский» КГУП «Примтеплоэнерго», главврач ЦРБ. Они рассказали о своей деятельности за год и ответили на вопросы собравшихся.

Так, начальник управления ПФ в районе Татьяна МАЦАКОВА поведала, что в районе почти 11 тыс. пенсионеров. Средний размер трудовых пенсий достиг в январе-2012 10 тыс. рублей. 123 семьи за год получили материнский капитал за рождение второго и последующих детей. Стало легче жить страхователям-работателям: с 26% сумма страховых взносов снизилась до 22. Начальник отдела соцзащиты Людмила АСТАХОВА сообщила, что

все в районе существует 35 видов социальной помощи, которая оказывается населению. В прошлом году размер помощи составил 62,5 млн рублей. Размер средней материальной помощи одному человеку – 1 тыс. рублей. А льготников в районе – 10 тыс. человек. При этом уровень бедности в районе – 13,4%.

Вопросы граждан были адресованы представителю полиции, рассказавшему о криминогенной обстановке в районе, главврачу, представителю КГУП «Примтеплоэнерго» и главе района. Главврач Вячеслав НАЗАРЕНКО в ответ на жалобу на трудности попасть к узким специалистам пояснил, что укомплектованность больниц края врачами – всего 56%. Студенты-медики не хотят ехать в Кавалеровский район, а если и соглашаются, то на зарплату не менее 30 тыс. рублей и квартиру где-то на периферии или в селах, а в центре Кавалеровки. Сегодня выделена квартира в Кавалеровке новому реаниматологу с семьей, но проблема по предоставлению молодым медикам жилья остается актуальной. Есть выход – переформлировать в собственность муниципалитета брошенные квартиры (которые еще и требуют серьезного ремонта), достроить за счет краевого бюджета недострой по ул. Чехова, что реально будет сделать в 2013 году, если этот объект попадет в краевую программу.

**Александра ЕГОРОВА.
Фото Бориса ФЕДОРОВА.**



В. Назаренко.



Д. Шалагин.



Россия, которую не остановить



ПРИ ПУТИНЕ РОССИЯ ЗА ДЕСЯТЬ ЛЕТ СУМЕЛА ВЫЙТИ ИЗ КРИЗИСА И СОЗДАТЬ ХОРОШУЮ БАЗУ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ. ЭТО ФАКТ И ОТРИЦАТЬ ЕГО НЕВОЗМОЖНО. ПОЧЕМУ ПУТИН? ВОПРОС НА СЕГОДНЯ ОДИН ИЗ САМЫХ ОБСУЖДАЕМЫХ В БЛОГАХ, НА ТЕЛЕВИДЕНИИ, В ГАЗЕТАХ, НА «КУХНЯХ».

Вспомните, десять лет назад в нашей стране был полный упадок производства. Огромные задержки зарплаты. В лучшем случае ее выдавали в «конвертах» или «натурой». В магазинах ничего нельзя было купить. Да и вообще что можно было купить при средней зарплате в 100 долларов?!

На этом фоне слова Путина об удвоении ВВП казались несмешной шуткой из советских времён

- чем-то вроде обещания переиграть Америку. И вот ВВП России в 2010 году в сравнении с 1999 годом увеличился в 8 раз. ВРП Приморского края за прошедший год вырос на 7 процентов и составляет 500,4 миллиардов рублей. И это уже никого не удивляет.

На то, чтобы выйти из глубочайшего кризиса, России понадобилось всего десять лет. Для сравнения Китаю – сорок. Современная Россия – это страна, где можно вполне достойно жить и что-то планировать. Это самостоятельное и влиятельное государство, которое действует в своих интересах, а не так, как выгодно западу. Путин стал авторитетом в мире. Он – один из авторов союза БРИКС (группа из пяти быстроразвивающихся стран), созданного в

Путин увеличил экспортную пошлину на нефтепродукты. В августе 1999 года Путин стал премьером, и правительство уже в сентябре увеличило экспортную пошлину на нефть до 7,5 евро за тонну, а с 8 декабря – до 15 евро за тонну. В дальнейшем пошлина лишь увеличивалась, и сейчас экспортёры отчисляют около половины от цены экспортируемой нефти в бюджет страны.

противовес «американской модели мира». На сегодня это одна из самых влиятельных и перспективных международных организаций. При этом в России все держится не на политической воле одного

человека, как это было когда-то. Любое решение лидера государства экономически оправдано.

К 2000-му Россия достигла той самой стабильности, которая ценится во всем мире. Опыт развития многих государств показывает, что для успеха экономических реформ необходима политическая стабильность, это помогает совершить переход к растущей экономике. Именно сейчас у нашей страны есть возможность использовать накопленный потенциал для движения вперед.

Конечно, в России ещё много проблем – как собственных, так и унаследованных от СССР, но это точно уже не нищая страна, в которой средняя пенсия составляла 20 долларов, и где хозяйничали Мавроди и МВФ.

Другой Россию сделал Путин. Он сумел остановить войну на Кавказе. В стране перестали «кошмарить» бизнес. Был накоплен огромный золотовалютный резерв (примерно равный золотовалютному резерву всего Евросоюза) и практически ликвидированы внешние долги. Выросли пенсии и зарплаты. Снизилась инфляция (с 36,5 процентов (!) в 1999 году до 8,8 процентов в 2010-ом, в Приморье в 2011-ом инфляция составила 5,6 процентов). В стране была решена проблема безработицы.

Чтобы не говорили критики Путина, рост благосостояния народа – это важнейший параметр для оценки политика! Только с 2000 по 2011 год реальные доходы россиян увеличились в 2,6 раза. А в целом за десять лет зарплаты

выросли в 14 раз, пенсии – почти в 18. При этом стоимость булки хлеба или килограмма докторской колбасы увеличились всего в 8 раз. Вот она – реальная экономика.

В 2004-ом Путин окончательно ликвидировал закон «Соглашение о разделе продукции». Закон был принят режимом Б.Н.Ельцина для обогащения олигархов (Ходорковского, Гусинского, Березовского и т.д.) и захвата западными (американскими и британскими) нефтяными месторождениями и корпорациями российских нефтяных месторождений. По этому закону российские месторождения природных ресурсов находились в международной юрисдикции. То есть деньги за добычу (РОССИЙСКОЙ!) нефти поступали не в бюджет, а шли на счета западных банков и нефтяных компаний. До Путина российская нефть фактически не принадлежала России.

Увеличение личных доходов выразилось, прежде всего, в строительстве жилья. Россия строится! Только в Приморье в 2010 году сдано 530 тысяч квадратных метров жилья. И до 2015 года будет построено 1 миллион 300 тысяч квадратных метров жилья эконом-класса.

Помимо этого идет строительство автомобильных и железных дорог, аэропортов, школ. Создаются высокотехнологичные производства.

Путин предлагает четкий план развития страны на ближайшие годы. Например, он выступает за принципиальное изменение порядка распределения налогов и сборов, суть которого в передаче возможности распоряжаться деньгами непосредственно территориям. Сейчас все налоги стекаются в Минфин, а затем перераспределяются по регионам. Если эту «пирамиду» перевернуть, то территории получат больше денег на решение социальных проблем.

Путин остановил развал России в 90-х, а сейчас делает шаги, связанные с объединением бывших союзных республик в новые политические организации. Он поддерживает проект «Единый Союз». Государства, вошедшие в это объединение, смогут выработать единую экономическую и социальную политику, более весомо отстаивать свои интересы на международном уровне. Это своего рода возрождение в новой демократической форме бывшего Советского Союза и того хорошего, что у нас было.

Изложение всех пунктов авторских статей Владимира Путина будет слишком объемно, эту информацию можно найти в интернете. Полезное «читиво», которое дает понимание: надо продолжать то, что начали. России не нужны политические потрясения. Никто из нас не хочет жить так, как мы жили раньше. И вообще, как известно, не стоит пытаться остановить поезд, который мчится на полном ходу.

Татьяна САМАРИНА.

Ни один вопрос повестки не был рассмотрен формально

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЕВГЕНИЙ ОВЕЧКИН ПРОКОММЕНТИРОВАЛ ИТОГИ СЕССИИ.

Комментируя итоги очередного заседания, председатель Законодательного собрания Приморского края Евгений Овечкин отметил: «Первое рабочее заседание нового созыва продемонстрировало нацеленность всех депутатов на работу в интересах жителей Приморья. Показало, что Законодательное собрание способно принимать важные и нужные консолидированные решения. Ни один вопрос повестки не был рассмотрен формально. Могу заверить, что депутаты сделают все, чтобы в бюджете Приморского края были учтены и выполнены взятые социальные обязательства. И вместе с тем, приняты необходимые решения для дальнейшего развития Приморья».

Как считает Евгений Овечкин, «Мы увеличили расходы на социальные нужды – это и жилищно-коммунальное хозяйство, и лекарственное обеспечение, и поддержка незащищенных категорий граждан. Уверен, эти меры позволят повысить уровень жизни в крае».

Также председатель Законодательного собрания обратил внимание, что «Важным считаю сдерживание роста тарифов – за счет субсидирования водоснабжающих организаций. Это позволит защитить кошельки приморцев от подорожания жилищно-коммунальных услуг. Кроме того, была скорректирована программа «Дороги края» – в ее рамках край уже получил новые, современные мосты

и автомагистрали. И эта работа будет продолжена. Заложены деньги на развитие и содержание всех крупных проектов, которые строятся в Приморье. Депутаты уже сегодня определяют – какие средства нужно предусмотреть в ближайшие 3 года на содержание мостов, дорог, инфраструктурных объектов. Также мы видим тенденцию по увеличению инвестиций в экономику края».

Комментируя назначение председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края, Евгений Овечкин выразил уверенность, что «Дмитрий Виноградов проследит за тем, чтобы каждая бюджетная копейка расходовалась эффективно и по назначению».

По мнению председателя Законодательного собрания, корректировка программы переселения соотечественников позволит повысить ее эффективность. «Расширен перечень населенных пунктов, которые готовы принять соотечественников, обладающих необходимыми краю профессиями. В целом, хочу отметить, что новый созыв Законодательного собрания успешно начал свою деятельность. Я уверен, что в течение всего срока полномочий депутаты 5 созыва будут работать на благо каждого жителя края», – отметил Евгений Овечкин.

В ходе февральской сессии депутаты рассмотрели 47 вопросов, приняли 11 краевых законов и 46 постановлений. Из 40 депутатов присутствовали 38. Следующее заседание Законодательного собрания Приморья состоится 29 февраля.

Две пятерки в биографии

55 ЛЕТ ИСПОЛНИЛОСЬ ПРИМОРСКОМУ СОЕДИНЕНИЮ ВОЗДУШНО-КОСМИЧЕСКОЙ ОБОРОНЫ. ПОСТОЯННУЮ ПОДДЕРЖКУ В НЕСЕНИИ СЛУЖБЫ ПО ОБОРОНЕ ВОЗДУШНОГО И КОСМИЧЕСКОГО ПРОСТРАНСТВА ГОСГРАНИЦЫ РФ НАД ПРИМОРЬЕМ ОКАЗЫВАЮТ ДЕПУТАТЫ КРАЕВОГО ПАРЛАМЕНТА. ПОЧЕТНЫЕ ГРАМОТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВРУЧИЛ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КРАЕВОГО ПАРЛАМЕНТА ДЖАМБУЛАТ ТЕКИЕВ.

Поздравляя ветеранов, лучших солдат и офицеров соединения, вице-спикер заметил, что войска ПВО называют глазами и ушами Армии. «Не так давно в вашу деятельность добавилось наблюдение за космическим пространством. Необходимо, чтобы на столь ответственном восточном участке вы превосходили своей выучкой, техническим оснащением возможного противника».

Джамбулат Текиев отметил, что идет соперничество за овладение космосом, руководство страны сконцентрировало свое внимание на усилении войск ПВО специалистами космической обороны. «Сегодня для обороноспособности сделано очень многое. Краевой парламент вносит свою лепту в эту работу. Помогая военнослужащим и их семьям в восстановлении прав, совершенствуя законодательство, мы добиваемся повышения престижа военной службы и улучшения кадрового потенциала Вооруженных Сил в приграничном Приморье», – сказал он.

В ходе встречи ее участники вспомнили о доброй традиции: в День ракетных войск и противовоздушной обороны демонстрировать на центральной площади Владивостока боевую технику, охраняющую небо. «Сохраните эту традицию, она полезна для воспитания будущих воинов, для понимания важности вашей службы», – обратился он к командиру соединения ВКО.

«Сегодня в Приморье идет мощное строительство стратегических объектов: газонефтепроводов, мостов, объектов Форума АТЭС. Ваша деятельность видится нам настолько важной, что мы готовы и дальше оказывать вам всемерную поддержку», – заверил он солдат и офицеров.

Джамбулат Текиев также отметил значимость обеспечения проекта «открытое небо», который в скором времени будет реализован в аэропорту «Владивосток». «Количество самолетов возрастет в десятки раз. Вам придется отслеживать все воздушные объекты, обеспечивать безопасность жителей Владивостока, гарантировать нам спокойный сон», – подчеркнул он.

По информации командира Приморского соединения ВКО генерал-майора Дмитрия Гоменкова, ежедневно на боевое дежурство на командные пункты частей и подразделений соединения заступает более 300 человек. Круглосуточно у индикаторов и локаторов идет напряженная работа. Летчики соединения в любой момент готовы взлететь для выполнения поставленной задачи. Воинские подразделения соединения размещены в Приморье от Хасана до бухты «Светлой», от Находки до Дальнереченска. Выполнение задачи по охране воздушного и космического пространства осуществляется в тесном сотрудничестве с военными моряками и пограничниками. Ежегодно инженеры и летчики повышают воздушную и наземную выучку, боевую мобилизационную готовность. За прошедший год готовность №1 в Приморском соединении ВКО объявлялась 12 раз. «Мы и впредь будем достойно выполнять задачи, продолжая традиции русского воинства», – заверил командир Приморского соединения ВКО генерал-майор Дмитрий Гоменков.

Пресс-служба ЗС ПК.

Аты-баты, аты-баты! Не податься ль в кандидаты?

6 февраля в ДК глава района Сергей Зайцев озвучил несколько интересных цифр и фактов, в частности, о том, что районом впервые преодолен дефицит бюджета. И о том, что в районе насчитывается 1040 предпринимателей. Ясно, что оба эти факта крепко связаны, как альпинисты. Однако мне уже давно ясно и то, что вполне оформившееся доминирование среднего класса еще не имеет своей собственной корпоративной организации.

По моему твердому убеждению такой организацией в новых экономических условиях нашего района может быть именно профсоюз. И первую попытку создать такой профессиональный союз мелких предпринимателей мы осуществили ровно двадцать лет назад - при образовании первой общерайонной рыночной структуры, какой стала наша АККОР, ассоциация крестьянских хозяйств и кооперативов.

Мудрый Иван Силаев дал на это безвозмездный миллиард рублей, когда наш деревянный по номиналу не уступал зеленому. Но, во-первых, миллиард был разворван московскими и питерскими асфальтовыми фермерами и заботливо разложен ими по частям в банковские депозиты, превращенные ростовщиками в дойные коровы. А что касается нормальных буренок, им денег

на корма не досталось.

К примеру из 3200 голов КРС кавалеровского общественного стада не осталось ни единой; из 160000 приморского стада только Лемешевскому да Редкину удалось сохранить приличные молочные комплексы с годовыми удоями аж до 6-8-10 тысяч кг молока.

В нашем заикленно-продвинутом районе под истошные крики «лови Чубайса» прихватизировали-разбомбили-разворвали не только постоенные шефами-горняками полевые станы. Но и сам животноводческий комплекс, забыв о запрете Чубайса, что ничего подобного делать нельзя, что обязательно надо сохранить и мелиоративные системы, и фруктовый сад, и коопзверопромхоз, молокозавод.

Так вот районные властители не помогли, а крестьяне АККОР еще не успели самоорганизоваться в крепкий профсоюз АККОР. Который, кстати, говоря, дважды был абсолютно незаконно ликвидирован благоглупостными решениями властей. Так что в чисто экономическом плане с/х производство этими благоглупостями отброшено у нас в средние века, в самые мелкотоварные и подворные хозяйства. «Кушай тюрю, Яша!» «Молочка-то нет.» «Где ж коровка ваша?» «Увели в совет...»

1040 кавалеровских предпринимателей

сегодня так же разъединены, как крестьяне АККОР двадцать лет назад. Но 1040 - это не те три десятка безлошадников, которые предприняли при засилье агроГУЛАГА героическую попытку образовать первую рыночную структуру. Их 1040, уже не запретишь идиотским распоряжением начальника несуществующего райсельхозуправления... но вот покомандовать ими по-прежнему можно... и еще как!

Именно крестьянские делегаты, к примеру, привезли с Всероссийского съезда АККОР распоряжение премьера Силаева - выделить для поддержки штанов по 100 кубов леса на корню, сверх установленных лимитов, в непосредственной близости от ферм. И что? Чиновники начали выделять элитный кедрач не крестьянам, а своим да нашим, не по сто кубов, а по три-пять тысяч кубометров! В итоге тайга осталась без деловой древесины даже для собственного лесокombината «Кавалеровский», а крестьянских хозяйств молочного направления - единицы. Правда, вместо порезанного на люмень и проданного металлоломом в Китай молокозавода куплен новый молокозавод. Теперь новые благополучные районные сельхозначальники Владимира Ключева и Ивана Николаенко (для которых любой чиновник - это пятое поперечное колесо в телеге!) вынуждены будут завозить живое молочко из Милоградова или из-под Находки; не беда, бюджет нынче бездефицитный, а расходы отрегулируются тарифами на горячую воду да на ТБО... Труднее всего из этих 1040 пчелам-челнокам. Их натруженный бизнес висит на волоске, на ладан дышит. Потому как в борьбе за показное изобилие наше местное начальство дало зеленый свет китаизации: повсюду завалы резиновых китайских помидоров и ватных китайских огурцов, непроходимые залежи вонючего китайского шмундяка. Без какого-либо разрешения со стороны местных челноков китайцам и заезжим торговцам отданы лучшие, наиболее прибыльные площадки, подвалы и торговые точки.

Челнок! Мы тебя ждем с заявлением о вступлении в Новый профсоюз бывших горняков, работников села и рынка. Первичная организация (132 заявления) и профком не только созданы, но официально взяты на профсоюзное обслуживание крайкомом профсоюзов горно-металлургической промышленности ГМПР. Выписка из соответствующего решения президиума вручена из рук в руки лично главе района Сергею Зайцеву. Наш профсоюз надпартийный, он для всех - и для корейцев, и для еврейцев, создан на принципах народно

трудовых союзов знаменитой польской «Солидарности». Добавлю, что нашей первой акцией, возможно, станет поддержка решения дальнегорских альтернативщиков. В наших районах проблемы схожие. Уверю вас, что решение об участии в выборах принято мной абсолютно без амбиций. Ибо готов заниматься профсоюзными проблемами с любым из депутатов в качестве его помощника.

Мы убеждены в правоте требований дальнегорцев так как еще четвертого августа 2009 года получили из Минрегионразвития специальное разъяснение № 24264, из которого следует, что, защищая свои права, дальнегорцы вполне адекватны. Ну, а сила любого движения в массовости и единстве. Так что всех, кто не трус и в состоянии защищать свои права законными, проверенными способами, просим приходить в наш Новый профком с заявлениями. Когда нас станет в новом профсоюзе хотя бы тысяча, мы не только мелочи, но и проблемы любых выборных кампаний решим в пользу народа, который в соответствии со ст.3 Конституции есть единственный носитель суверенитета и единственный же источник власти.

**По поручению актива
Владимир Попов, и.о.
председателя Нового профкома.**

Материал печатается на бесплатной основе.

В Школе искусств

Из Харбина с Дипломом

Кавалеровская школа искусств вырастила немало учеников, ставших сегодня известными далеко за пределами района и края. У преподавателя по классу фортепьяно Ольги Иосифовны Сальниковой это Вероника Попова, Андрей Ткадлец, Даша Грищенко, Слава Рукин, которые в разное время становились лауреатами международных конкурсов, дипломантами. А на прошедшем в середине января в г. Харбин Пятом международном конкурсе молодых музыкантов - исполнителей высокий класс достижений показала ученица О. И. Санниковой Валерия Шимко.

- Ольга Иосифовна, поделитесь радостью педагога за свою ученицу, расскажите о юной пианистке и международном конкурсе в Харбине.

- Конечно, для десятилетней ученицы 3-го класса это большое достижение. Лера в своей номинации заняла первое место, причем с таким большим отрывом, что второго и третьего даже не присуждали. Она получила Диплом международного конкурса, Дипломом награждена и я, ее преподаватель.

В этот день выступали 120 человек в возрасте от 5 до 40 лет. В группе Леры было 45 участников, в основном играющих на фортепьяно и народных инструментах. Большинство участников были из Китая и Кореи. Из России было 11 ребят - пианистов и скрипачей, которые отличались высоким уровнем исполнительства - учащиеся музыкальной школы №1 г. Владивосток и Лера.

Так как участников было много, и время исполнителей было ограничено 5 минутами, мы предложили 2 пьесы: «Этюд» Лешгорна и «Ноктюрн» Глики. Лера очень волновалась, но играла замечательно, с боль-



шим вдохновением.

Конечно, нам очень повезло и в этом конкурсе и в том, что мы на него попали. Хотя это вышло относительно случайно. Группу организовала преподаватель Академии искусств из Владивостока, доцент Наталья Григорьевна Исаева. Она и пригласила нас на этот конкурс. Получили мы это приглашение буквально перед Новым годом. А так как в то время и сейчас Лера активно готовится к конкурсам «Юный пианист», который пройдет во Владивостоке и «Юный виртуоз» в Находке, то из этой программы мы взяли две пьески и буквально за 10 дней подготовили программу.

Девочка очень работоспособная, желание играть у нее есть всегда. Она уже лауреат конкурсов и во Владивостоке, и в Находке. Прошедшим летом мы с ней ездили по приглашению в г. Суздаль, где по программе «Новые имена» рабо-

тает летняя творческая школа. Мы были там в течение 15 дней. Это очень хорошая творческая школа для одаренных детей. С музыкантами и художниками занимаются профессора из Московской консерватории, известные художники. Дух творчества там повсюду.

Конкурс - это прежде всего соперничество, соревнование. Но в Китае было интересно наблюдать, как дети волнуются друг за друга и друг друга поддерживают, провозглашают каждого на сцену добрыми словами, как члены одной команды. То есть и дух соперничества присутствовал, и в то же время сохранялись очень хорошие, дружеские отношения. Познакомившись с ребятами из Владивостока, наши дети дружат с ними сегодня, общаются.

Надо сказать, что конкурсы закаляют характер юного музыканта и, конечно, определяют уровень его мастерства. Мы ис-

пользуем каждую возможность, чтобы поучаствовать в таких мероприятиях.

Приглашений на школу искусств приходит очень много, но выбирать приходится исходя из финансовых возможностей. Конкурс в Харбине был относительно не затратный. А поехать в Италию или Францию, конечно, дорого. С поездкой в Суздаль нам хорошо помогли директор нашей школы Людмила Михайловна Вербичкая и глава района Сергей Юрьевич Зайцев. Мне полностью оплатили поездку - деньги немаленькие. Сейчас нас опять приглашают на смену в Суздаль, это будет летом.

У нас большие творческие планы. Пока не будем их раскрывать. О конкурсах во Владивостоке и Находке я сказала, но мы надеемся съездить еще дальше. Нас уже пригласили, мы готовимся. Лерочка очень трудолюбивая. Это большой ее

плюс. Детей талантливых много. Но когда нет трудолюбия, нет отдачи, то талант уходит, и ребенок становится обыкновенным. У нас много детей обучается в школе. Они молодцы, они погружаются в мир музыки, мир живописи. Но трудолюбие и одержимость тем, чем ты занимаешься, даже важнее чем талант. И это уже доказанный факт. Наша задача - прививать всем ученикам любовь к музыке, а с одаренными мы занимаемся совсем по другим программам. Лера, учась в 3-ем классе, проходит программу 6-7 классов, блестяще справляется с очень трудными музыкальными произведениями. Поэтому скачок в развитии ребенка очень большой. И есть все основания надеяться, что на небосклоне звездочек, которые зажигает Кавалеровская школа искусств, имя Валерия Шимко будет сиять все ярче и ярче.

Галина КОЧКИНА.

**ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА**

РЕШЕНИЕ

От 25 января 2012 года

О количестве представляемых в территориальную избирательную комиссию Кавалеровского района подписей избирателей, необходимых для регистрации кандидата на должность главы Устиновского сельского поселения

В соответствии с частью 1 статьи 42, частью 5 статьи 44 Избирательного кодекса Приморского края территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района

РЕШИЛА:

1. Довести до сведения кандидатов на должность главы Устиновского сельского поселения информацию о количестве подписей избирателей, необходимых для регистрации кандидата на должность главы Устиновского сельского поселения (прилагается).

2. Разместить настоящее решение на интернет-сайте администрации Кавалеровского муниципального района и на информационном стенде территориальной избирательной комиссии Кавалеровского района.

**А. БУРЛУЦКАЯ, председатель комиссии.
Е. КОСОДРЫГА, секретарь комиссии.**

*Приложение
к решению территориальной избирательной
комиссии Кавалеровского района
от 25.01.2012 № 112/25*

Количество избирателей, зарегистрированных на территории Устиновского сельского поселения (по состоянию на 01.01.2012 года)	Количество подписей избирателей, необходимое для регистрации (1% от числа избирателей округа, но не менее 10 подписей)	Количество подписей избирателей, превышающее не более чем на 10% количество подписей, необходимое для регистрации
1354	14	16

**АТТЕСТАЦИЯ РАБОЧИХ МЕСТ
НОВОСТИ ОХРАНЫ ТРУДА**

на сайте **standart-dv.ru**
тел. (42337)4-94-00, 3-93-91

FISH ЭРКОР SPORT

**ВЕСЬ ФЕВРАЛЬ
ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ**

Кавалерово, Чехова, 8а/1
☎ (42375) 94-764

РЫБАЛКА СПОРТ ТУРИЗМ ОХОТА

Предварительный прогноз погоды

По предварительному прогнозу с 12 по 15 февраля в п. Кавалерово температурный фон составит: ночью -15 -21 °С, днем -11 -14 °С, 13 февраля днем до -1. Влажность воздуха колеблется от 18 до 92%. Погода ожидается ясная временами переменная облачность. Осадков не ожидается.

12 февраля ожидается небольшое геомагнитное возмущение, после магнитосфера спокойная.

«Бор» и «Дальполиметалл» - крупнейшие должники

ДВА КРУПНЕЙШИХ ПРЕДПРИЯТИЯ ДАЛЬНЕГОРСКО НЕ МОГУТ РАССЧИТАТЬСЯ ПО ДОЛГАМ В МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ. ДОЛГИ ЛИШЬ УВЕЛИЧИВАЮТСЯ МЕСЯЦ ОТ МЕСЯЦА И СТАНОВЯТСЯ ПРИЧИНОЙ НЕВЫПОЛНЕНИЯ ФИНАНСОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ БЮДЖЕТА ОКРУГА.

24 января при главе Дальнегорского городского округа состоялось первое в нынешнем году заседание межведомственной комиссии по налогам и сборам. Предметом разбирательства стало хроническое неисполнение обязанности уплачивать налоги и сборы во внебюджетные фонды двумя крупнейшими предприятиями округа - ЗАО ГХК «Бор» и ОАО «Дальполиметалл». Общие долги этих предприятий в местный бюджет составляют более 100 миллионов рублей. Примерно столько же они должны в фонды социального страхования, пенсионный и другие внебюджетные фонды, обеспечивающие государственные социальные гарантии перед населением.

В свою очередь, недофинансирование местного бюджета не позволяет решать проблемы местного самоуправления. Так,

из-за отсутствия налоговых поступлений в январе 2012 года удалось направить лишь 50% от необходимых средств для выплаты заработной платы работникам бюджетных учреждений округа. Из-за отсутствия налоговых поступлений в конце 2011 года также не профинансированы некоторые обязательства дальнегорского бюджета перед поставщиками ресурсов и услуг для муниципальных нужд.

Представитель «Бора» сослался на сложную социально-экономическую обстановку на предприятии: здесь лишь на днях удалось погасить долг по заработной плате перед собственными работниками. Серьезные сложности вызвала и незапланированная остановка производства в конце декабря, когда энергетики ограничили подачу электроэнергии «Бору». В результате первая продукция 2012 года была получена лишь в середине января. В этих условиях не удалось выполнить производственный план: вместо 5,7 тысяч тонн борной кислоты удалось выработать лишь 2,5, что, естественно, сказалось и на выручке предприятия. В ближайшее время планируется погасить лишь налоги на имущество и на добычу полезных ископаемых. Однако

местная казна от таких платежей не пополнится.

Изменившаяся конъюнктура рынка металлов вызывает сложности у другого дальнегорского предприятия - ОАО ГМК «Дальполиметалл». По признанию его представителя, сложившиеся цены позволяют «Дальполиметаллу» работать на грани рентабельности, причем это если не платить налогов. К чести руководителей «Дальполиметалла», здесь не допускают задержек по заработной плате, однако накопили солидные долги в местный бюджет, а это тоже - заработная плата для учителей школ, детских садов и других «бюджетников». Единственное, что мог пообещать представитель руководства коллектива металлургов, это выплату порядка 6 миллионов рублей в местный бюджет до конца января.

По результатам работы межведомственной комиссии будет выработано обращение в инспекцию по крупнейшим налогоплательщикам Приморского края, которая обладает полномочиями принудительного взыскания налогов в пользу бюджета Дальнегорского городского округа.

Пресс-служба администрации г. Дальнегорска.

Администрация Кавалеровского муниципального района сообщает о предоставлении Обществу с ограниченной ответственностью Горнорудная компания «Пять звезд» земельного участка из земель промышленности и иного специального назначения, находящегося примерно в 580 м по направлению на юго-запад от ориентира

- здания, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Кавалеровский район, пгт. Хрустальный, ул. Комсомольская, 108г, общей площадью 200539 кв.м., в аренду для целей не связанных со строительством: для хранения отходов горно-обогатительного производства - песков и шламов.

Объявления

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру в Фабричном, 1 этаж. Тел. 89241247936, 9-56-30.

Дом, 2 эт., новый, жилой, 170 кв.м., 110 жил., вода, канализация, свет 380, баня 24 кв.м., сарай из бруса, уч-к 16 сот., сад. Тел. 89241204279.

Дом деревянный, рубленый, 48 кв. м в Кавалерово, р-н Лесозавода, усадьба 24 сотки, здесь же молочные флаги. Тел. 89242635412.

ТНВД (Д4) на двигатель 3S-FSE, 15 тыс. руб. Тел. 89532048515.

Кроликов, возраст от 3 до 9 месяцев, **2 мотопилы «Дружба-4»**. Тел. 89149710354.

Отходы дуба 2-метровые, стоимость 1 куб.м с доставкой - 600 рублей, пенсионерам - 550 рублей. Обращаться по телефонам: 89242498392, 89089906893.

КУПАТ

КУПЛЮ АВТО дороже всех. Тел. 89510186707.

УСЛУГИ

Грузоперевозки. Город, край. Рефка, будка. Тел. 89084425993.

Изготовлю любую корпусную мебель по размерам заказчика. Тел. 89089818317 (Андрей).

СДАЮТ

Квартиру с земельным участком до июня 2012 г. Тел. 89149710354.

РАЗНОЕ

Утерянный ИИН сер. 25 № 008487662 на имя **КИРЕЕВА Виктора Константиновича** считать недействительным.

БЛАГОДАРИТ

Выражаем сердечную благодарность близким, друзьям, коллективу ООО «Дальвуд», а так же ритуальной службе «Ладья» и всем тем, кто разделил с нами горечь утраты и помог проводить в последний путь дорогого нам **РОДИЧЕВА Демьяна Вячеславовича**. Спасибо вам огромное!

Родители, жена, дочь, братья, невестка.

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы В РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

**Газета
Авангард**

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089
**Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.**

Учредитель:
администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Суббота
Объем 2 п.л.
Тираж 1100.
Подписано в печать
8 февраля 2012 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)